
Opis zanimanja 

Veterinarski tehničar (Veterinarian technician) 

 

Opis posla: 

Veterinarski tehničar pomaže veterinaru u lečenju obolelih ili povređenih 
životinja, u sprovođenju postupaka prevencije (sprečavanja) širenja zaraznih 
bolesti životinja te u različitim postupcima uzgoja životinja. Neke jednostavnije 
poslove veterinarski tehničar obavlja samostalno, ali po uputstvu koje je dobio 
od veterinara. 

 

Prilikom utvrđivanja bolesti, veterinarski tehničar može sprovesti jednostavnije 
preglede životinja i laboratorijske analize. Nakon što veterinar utvrdi o kakvoj je 

bolesti reč i odredi način lečenja, veterinarski tehničar može primenjivati terapiju, na primer, davati lekove, čistiti i 
previjati rane i slično. Veterinarski tehničar pomaže i u hirurškim zahvatima koje izvodi veterinar. Da bi se sprečila 
pojava i širenje zaraznih bolesti kod životinja, od kojih se neke mogu preneti i na ljude, sprovode se mere 
preventivne zaštite. Najčešća mera preventivne zaštite jeste vakcinisanje životinja. Veterinarski tehničar pomaže ili, 
po veterinarovom nalogu, sam vakciniše životinje i daje im sredstva za čišćenje od crevnih i drugih parazita. Veliki 
deo poslova veterinara i veterinarskog tehničara odnosi se na unapređenje i poboljšanje uzgoja životinja. Osim 
toga, veterinarski tehničar može upućivati uzgajivače i timaritelje životinja na načine uzgoja i brigu o zdravlju 
životinja. Takođe, on priprema i održava veterinarske instrumente i vodi deo administrativnih poslova u 
veterinarskoj ambulanti. 

 
Radni uslovi: 

Veterinarski tehničari rade u veterinarskim ambulantama, veterinarskim klinikama, a deo poslova mogu obavljati i u 
laboratoriji. Međutim, vrlo često poslove obavljaju izvan veterinarskih ambulanti i u lošim uslovima: u stajama i 
drugim životinjskim nastambama, na otvorenom, po udaljenim seoskim imanjima – bez obzira na vremenske prilike. 
Radno vreme može uključivati dežurstva i rad nedeljama i praznicima. Rad veterinarskog tehničara fizički je 
naporan. On mora držati životinju koja se opire, a često radi u neprijatnom položaju. Veterinarski tehničar izložen je 
zarazama i povredama – ugrizima, ogrebotinama, udarcima i ubodima. 

 
Poželjne osobine i kvalifikacije: 

Za obavljanje poslova veterinarskog tehničara potrebna je dobra fizička kondicija, opšta spretnost (posebno 
spretnost ruku) i brzina, dobro zdravlje i emocionalna stabilnost. Veterinarski tehničar mora imati zadovoljavajući 
vid, sluh i osećaj dodira. Poslove veterinarskog tehničara ne može obavljati osoba koja se boji životinja ili ne može 
gledati krv i povrede, kao ni osoba koja je gadljiva. 
 

Osposobljavanje i zapošljavanje: 

Školovanje za zanimanje veterinarskog tehničara sprovodi se u srednjim školama. Nakon završetka srednje škole 
veterinarski tehničari mogu nastaviti studije na veterinarskom fakultetu ili nekom drugom srodnom fakultetu. 


